
В Железнодорожном районе по сообщению, размещенному в средствах массовой информации о падении с крыши жилого дома снега на коляску с ребенком, проводится процессуальная проверка



Сегодня в средствах массовой информации опубликованы сведения о том, что 2 марта 2023 года на улице Комарова города Улан-Удэ с крыши жилого дома на коляску с ребенком упал снег, причинив ему повреждения мягких тканей лица и травму головы. Также в публикациях приведены данные, что указанный жилой дом обслуживается управляющей компанией, на работников которой возложены обязанности по уборке снега с крыши, отнесенной к общедомовому имуществу.

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту начата доследственная проверка, в рамках которой будет установлена

полная картина происшествия, после чего действиям (бездействию) работников управляющей компании будет дана правовая оценка. Помимо этого будут приняты предусмотренные действующим законодательством процессуальные меры, направленные на понуждение ответственных должностных лиц провести необходимые мероприятия в сфере обеспечения безопасности населения, связанные с уборкой снега и наледи с крыш зданий и жилых домов.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1770868>